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Protokoll fört vid Hela Sverige ska leva Östergötlands årsmöte den 24 april 
2022 på församlingshemmet i Västra Harg, Mjölby kommun. 
 
Närvarande : Pia Tingvall, Stefan Holmberg, Ilse Straatman, Lelle Karlsson, Eva 
Lindblad, Camilla Carlsson, Lars-Olof Johansson, Anders Bengtson, Michael 
Cornell, Bo Axestam, Irene Pihl Jensen, Magnus Roback, Helena Axestam och 
Lise-Lotte Lingefelt. 

 
§1 Mötets öppnande 
Ordförande Pia Tingvall förklarar mötet öppnat. 
 
§2 Val av ordförande för årsmötet, val av sekreterare, val av justerare och 
rösträknare 
Till mötesordförande väljs Michael Cornell  
Till mötessekreterare väljs Camilla Carlsson. 
 Till protokolljusterare och rösträknare väljs Lelle Karlsson. 

 
§3 Upprättande av röstlängd 

  Röstlängden fastställs och upptar samtliga närvarande (se bilaga 1). 
  

§4 Prövning av mötets behöriga utlysande 
Årsmötet beslutas vara behörigen utlyst. 

 
§5 Godkännande av dagordning 
Årsmötet beslutar godkänna dagordningen. 

 
§6 Styrelsens årsredovisning (förvaltningsberättelse och bokslut) 
Pia Tingvall går igenom förvaltningsberättelsen. Trots pandemin är 
verksamheten omfattande och gedigen. Lars- Olof Johansson går igenom 
resultat och balans för året, styrelsen föreslår att årets överskott  + 46 286 kr 
disponeras i ny räkning, balanserat överskott uppgår därefter till 356 999 kr.  
Årsmötet godkänner årsredovisningen och beslutar att lägga den till 
handlingarna (se bilaga 2).  

 
§7 Revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse godkänns och läggs till handlingarna. (se bilaga 3, 4). 

 
§8 Fastställande av resultat- och balansräkning 
Årsmötet fastställer årets resultat + 46 286 kr och balansräkningens summa 
tillgångar, skulder och eget kapital 396 356 kr. (se bilaga 2) 

 
§9 Ansvarsfrihet för styrelsen 
Revisorerna tillstyrker att föreningsstämman beviljar styrelsens ledamöter 
ansvarsfrihet för räkenskapsåret. Årsmötet beslutar enhälligt att bevilja 
styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2021. 
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§10 Fastställande av medlemsavgift 
Beslutas att enligt styrelsens förslag fastställa avgiften till 0 kronor per år för 
medlemskap i Hela Sverige ska leva Östergötland.  
 
§11 Beslut om arvode för styrelsen 
Beslutas att arvode till styrelsen liksom tidigare år ska vara 0 kronor.  
Beslutas att styrelsen ges i uppdrag att fatta beslut om uppdrag samt fastställa 
ersättning baserad på tidsåtgången.  

 
§12 Behandling av inkomna motioner 
Inga motioner har inkommit till årsmötet. 

 
§13 Ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet 

 Inga ärenden har av styrelsen hänskjutits till årsmötet. 
 

§14 Verksamhetsplan och budget 
Pia Tingvall går igenom handlingsplan/verksamhetsplan för 2022.  Det är en 
gedigen handlingsplan som presenteras. Lars-Olof Johansson redogör för 
förslag till budget. Förslaget innebär att 100 000 kr från kapitalet kan användas 
under 2022. Årsmötet beslutar godkänna verksamhetsplan och budget.  
(se bilaga 5,6) 
 
§ 15 Val av styrelse: 
Årsmötet beslutar att enligt valberedningens förslag enhälligt välja Pia Tingvall 
till ordförande för 1 år. 
Årsmötet beslutar att enligt valberedningens förslag enhälligt välja :  
Ordinarie ledamot Lelle Karlsson(Norrköping) 2 år 
Ordinarie ledamot Tommy Aarna ( Åtvidaberg) 2 år 
Ordinarie ledamot Carl Hamilton (Valdemarsvik) 2 år 
 
Kvarstående ordinarie ledamöter :  
Eva Lindblad, (Ulrika Linköping) 
Mia Götesdotter, (Åtvidaberg) 
Lars-Olof Johansson,  (Vikbolandet Norrköping) 
Kvarstående ersättare: 
Stefan Holmberg (Motala) som 1:e ersättare 

 
§ 16 Val av två revisorer för 1 år, varav en godkänd revisor och en 
föreningsrevisor. 
Årsmötet beslutar välja  Sture Larsson Motala Revisionsbyrå  som godkänd 
revisor och Kjell Eriksson till föreningsrevisor. 

 
§ 17 Val av valberedning för 1 år, 5 (fem) – 7 (sju) personer, varav en 
sammankallande 
Årsmötet beslutar att välja Camilla Carlsson och  Annelie Ahlström.  
Camilla Carlsson är sammankallande. 
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§ 18 Val av ombud och ersättare till årsmöte och höstmöte för 
Riksorganisationen Hela Sverige ska leva 
Årsmötet beslutar att delegera frågan till styrelsen att utse ombud och 
ersättare till årsmöte och höstmöte för Riksorganisationen Hela Sverige ska 
leva. 
 
§19 Övriga frågor 
Årets Landsbygdsriksdag går av stapeln i slutet av maj i Jönköping. Hur ser det 
ut med Östgötating ? Skulle det kunna vara något att försöka få till igen men 
då med oss som arrangör? I Sörmland arrangeras SörmlandsTinget som kan 
vara en inspiratör för ett Ting i Östergötland. Den nya styrelsen får med sig 
frågan om Östgötating. 
 
Styrelsen får också med sig att kontakta Anders Bäckstrand Region 
Östergötland som just nu håller i översynen kring bygdepengen. 
 
Pia Tingvall gratulerar Lars- Olof Johansson som fyllt 70 år. Styrelseledamot Ilse 
Straatman avtackas särskilt. Hon har varit en kraft i styrelsen och slutar på 
grund av flytt till Nederländerna.  
 
Mötesordförande Michael Cornell och valberedningen Camilla  Carlsson 
avtackas med en kasse av lokalproducerade livsmedel.  
  

 
§ 20 Avslutning 
Ordförande Michael Cornell tackar för ett trevligt möte och förklarar mötet 
avslutat.  
 
 
 
Vid protokollet 
 
 
-------------------------------- 
Camilla Carlsson 
Mötessekreterare 
 
 
 
Protokollet justeras 
 
 
-----------------------------------  ---------------------------------- 
Michael Cornell   Lelle  Karlsson 
Mötesordförande   Protokolljusterare 
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